

Zebrzydowice, dnia 27.05.2022 r.

GMINA ZEBRZYDOWICE  
ul. Ks. A. Janusza 6  
43-410 ZEBRZYDOWICE  
NIP 5482430901  
-IR

IR-P 10/2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego poniżej 130 000 zł na realizację zadania  
p.n.: „Dostawa zasuw”

---

W związku z zapytaniem, które wpłynęło w sprawie w/w postępowania udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o podanie do których średnic mają być zastosowanie obudowy oraz jakie mają być ich długości (RD).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż obudowy powinny być sztywne długości 100 cm ilość 17 szt. Dla średnic DN50 – 3 szt., DN80 – 4 szt., DN100 – 5szt., DN150 – 5 szt. Obudowy teleskopowe długości 130-180 cm dla średnic DN150 – 3 szt.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuści wykonanie nakrętki klina z mosiądzu CW617N, które posiada równoważne parametry techniczne do podanych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie nakrętki klina z mosiądzu.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rozwiązania polegającego na zastosowaniu uszczelki pokrywy znajdującej się w rowku (typu o-ring)

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie uszczelki pokrywy typu o-ring.

Pytanie 4:

Prosimy o zniesienie zapisu „pokrywa z PE”. Takie rozwiązanie nie występuje w zasuwach kołnierzowych. W innym pkt specyfikacji jest wymóg pokrywy wykonanej z żeliwa

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla zapis w SWZ „Pokrywa z PE”

Zamawiający informuje, iż na stronie prowadzonego postępowania tj.:

<https://platformazakupowa.pl/pn/zebrzydowice> zamieszczono zaktualizowaną SWZ oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu.

Termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia **01.06.2022** do godz. **09:30,00**.

Otwarcie ofert nastąpi **01.06.2022 r.** o godz. **09:35;00**.

**WÓJT GMINY ZEBRZYDOWICE**

**Andrzej KONDZIOLKA**